МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 24.11.2015 р. N 9612/4.5

Про надання роз'яснення


Щодо порядку оплати праці тренера-викладача спортивної дитячо-юнацької школи під час його перебування на змаганнях чи навчально-тренувальних зборах
На лист <...> стосовно надання роз'яснення щодо порядку оплати праці тренера-викладача спортивної дитячо-юнацької школи (далі - спортивна школа) під час його перебування на змаганнях чи навчально-тренувальних зборах повідомляємо. <...>

Відповідно до пункту 7 додатка 6 до наказу Мінсім'ямолодьспорту від 23.09.2005 р. № 2097 "Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту" (далі - наказ), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2005 року за № 1236/11516, місячна заробітна плата встановлюється при тарифікації тренерів-викладачів на початку навчального року і виплачується щомісячно незалежно від кількості тижнів і робочих днів у різні місяці року.

У пункті 8 додатка 6 до наказу визначено, що у випадку, коли в окремі дні (місяці) заняття не проводяться з незалежних від тренера-викладача причин (епідемії, несприятливі метеорологічні умови тощо), його оплата у ці дні здійснюється з розрахунку заробітної плати, установленої при тарифікації, за умови, що тренер-викладач виконує іншу організаційну, методичну роботу.

Навчально-тренувальні збори, спортивні змагання тощо є одними із форм основних видів діяльності тренерів-викладачів спортивних шкіл, що передбачено пунктом 15 Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 993.
У ситуації, коли тренер-викладач спортивної школи під час проведення навчально-тренувального процесу разом зі своїми вихованцями або без них бере участь у спортивних заходах (навчально-тренувальні збори, спортивні змагання тощо), які проводять суб'єкти фізкультурно-спортивного руху в межах відповідних бюджетних призначень або інших джерел, не заборонених законодавством, та на підставі документів, що підтверджують участь тренера-викладача у спортивному заході, оплата праці за період відрядження здійснюється відповідно до пункту 13 розділу I Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 13.03.98 р. № 59 <...>. Тобто за ним зберігається місце роботи (посада) та середній заробіток за час відрядження.
При цьому у табелі обліку робочого часу проставляються робочі дні за розкладом занять та відомості про дні відрядження.

Наказом директора спортивної школи визначається відповідальний тренер-викладач, який здійснює заміну на час відрядження тренера-викладача та проводить навчально-тренувальні заняття. Крім того, однією із форм навчально-тренувальних занять є тренування за індивідуальними планами, згідно з якими спортсмени можуть займатися самостійно.

Зауважуємо, що вищенаведене носить інформаційно-рекомендаційний характер і не може бути використане в якості офіційного роз'яснення.
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